
研修医に関するアンケート調査の集計
調査実施日：令和3年10月27日(木）14：00

調査人数： 22 名

1 当院が、臨床研修指定病院に指定されていることはご存じですか？

はい 16 73%
いいえ 6 27%
無回答 0 0%

2 身だしなみ・言葉づかいはどうでしたか？

良かった 9 41%
ふつう 12 55%
良くなかった 1 5%
無回答 0 0%

3 対応・態度についてはどうでしたか？

良かった 8 36%
ふつう 13 59%
良くなかった 1 5%
無回答 0 0%

4 患者さんに対する姿勢はどうでしたか？

良かった 8 36%
ふつう 14 64%
良くなかった 0 0%
無回答 0 0%

5 当院の研修医に対するご意見をお願いいたします。

調査対象： 津島消防・愛西消防・海部東部消防・海部南部消防・蟹江消防・稲沢消防

（あいさつ・態度・診療技術などにつき、不快に感じたことや良かったと感じたことなどエピソードがあれば
ご記入ください。）

・引き継ぎも親切に聞いてくれて接しやすいです。

・熱心に研修されていると思います。

・患者さんにも救急隊にも丁寧に対応してくれてます。

・救急隊に対して上から目線での対応がありました。

・救急隊や患者さん・ご家族さんに対して丁寧に接していたように感じました。
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・特に不快に感じることはなかったが元気がない。

・他のＨＰとかわりありません。

研修医を指導する医師についてご意見があればご記入ください。

・指導する医師の態度が悪く感じます。

・上級医の方で患者さんの前で言わなくてもいいようなアドバイスがたまにあるかと思います。

・救急隊は病院連絡時に必要事項を伝えていますが時には、伝え忘れることもあります。
　必要となる情報がえられない場合は医師等から情報を求めて下さい。

・研修から5年程経過すると患者さんの対応が横柄に感じる。

今後、臨床研修指定病院として期待する点、担う役割などお気づきの点があればご記入ください。

・ほんのり笑顔を忘れずに願います。

・研修中の医師は大変よくやっていると感じるので何年たっても変わらずにいてほしい。

・救急隊の目線も考えて下さい。




